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Panasonic 2006 digitale videocamera miniDV-lijn

GS500 en GS300/GS280, uitgerust met 3CCD & O.I.S. 
GS37 en GS 27, uitgerust met 's werelds krachtigste* 30( optische zoom

*Vanaf 31 december 2005
In 2006 zal Panasonic het wereldvermaarde gamma digitale videocamera's met hoge beeldkwaliteit uitbreiden met de introductie van de NV-GS500 en NV-GS300/GS280, die beide compleet uitgerust zijn met 3CCD- en O.I.S.-systemen voor de 3CCD-lijn, en de GS37 en GS27 die beide uitgerust zijn met de 30( optische zoom voor de krachtige zoom-lijn.  
Sinds hun eerste spectaculaire release in 1992 werden de Panasonic 3CCD videocamera's als geen ander gelauwerd voor hun superieure beeldkwaliteit, terwijl de vorig jaar gelanceerde GS250 een voortreffelijke reputatie heeft opgebouwd dankzij zijn uitzonderlijke eigenschappen op het vlak van beeldkwaliteit en bedieningsgemak, niet enkel voor de huis-en-tuin gebruiker, maar ook voor professionelen en videojournalisten.  Het 3CCD-systeem is allicht het meest bekend in professionele middens, aangezien dit het belangrijkste systeem is dat wordt gebruikt in professionele videocamera's omdat het de hoogste kwaliteit mogelijk maakt bij het verwerken van beeldsignalen, waarbij de productie van kleuren, details en gradatie een ongeëvenaarde kwaliteit bereikt. Panasonic is een voorloper op dit vlak, want het rust een videocamera voor huishoudelijk gebruik uit met deze opmerkelijke professionele technologie, zodat de modale gebruiker kan blijven meegenieten van onze voorsprong in technologie. Daarnaast kunt u met de invoering van een andere unieke Panasonic-technologie, O.I.S. (Optical Image Stabilizer - optische beeldstabilisator), trillingen in de hand corrigeren door de optische as aan te passen en uiterst precieze en klare beelden maken zonder kwaliteitsverlies.  Bovendien is deze technologie ook toepasbaar bij het nemen van stilstaande beelden, waarbij de gebruiker klare en mooie foto's kan maken. Wat het lensgedeelte betreft zijn beide modellen uitgerust met de meesterlijke Leica Dicomar-lens die werd ontwikkeld in samenwerking met Leica, de wereldvermaarde producent van superieure lenzen. Deze lenzen zijn voorzien van een low-dispersion-glas (lage spreiding) en een speciale meervoudige coating om overbelichting en schijnbeelden te minimaliseren. Daarenboven heeft Panasonic aandachtig geluisterd naar de gebruikers en beoordelaars bij de ontwikkeling van het nieuwe gamma en heeft het merk modellen ontworpen die niet enkel uitzonderlijke standaarden in beeldprecisie neerzetten, maar die bovendien ook eenvoudiger in gebruik zijn. Bijvoorbeeld: de AGS (Anti Ground Shooting) is een functie die voorkomt dat de tape en de levensduur van de batterij nutteloos worden opgebruikt doordat de opnamemodus onopzettelijk en nietsvermoedend wordt ingeschakeld; de helpmodus is een grafische interface die wordt afgebeeld en uitlegt welke soort van functies worden vertegenwoordigd door de pictogrammen. Deze verbeteringen werden toegevoegd om problemen tijdens reële opnamesituaties te helpen oplossen. 
The Powerful Zoom-lijn van videocamera's, uitgerust met een opmerkelijke 30( zoomvergroting in een compacte behuizing en waarmee objecten op verre afstand kunnen worden vastgelegd met een voortreffelijke scherpte, werd dit jaar uitgebreid tot twee modellen. Uiteraard heeft deze lijn nog tal van andere verbeteringen meegekregen. De lijn is uitgerust met hetzelfde helpmenu als de 3CCD-modellen en is ook voorzien van een nieuw laagprofielontwerp waardoor beelden maken nog makkelijker wordt en de videocamera's nog eenvoudiger en comfortabeler in gebruik zijn. 
Panasonic heeft ook het plezier van eigen opnamen maken verder uitgebreid dan enkel het maken van de beelden op zich. Bij al deze modellen zijn er twee soorten van montagesoftware inbegrepen (*met uitzondering van enkele modellen) die het gebruiksplezier van de Panasonic videocamera's verder uitbreiden. Een van deze, "SweetMovieLife", maakt het zelfs voor complete beginners mogelijk om eigen opnamen te monteren. Door de begeleiding op het scherm te volgen kunnen ze meteen achtergrondmuziek of onderschriften toevoegen. De andere, "MotionDV STUDIO 5.6LE" is een voorzetting van de vorige software en biedt een completer montagepakket, met een breed pallet aan montagefuncties waarmee u beelden opgenomen in wide-modus kunt monteren en deze in vol formaat kunt bekijken op een breedscherm-tv.
Daarom kunnen de Panasonic videocamera's, samen met de DVD- en SD-videocamera's, de gebruikers een breed pallet aan mogelijkheden aanbieden met telkens een onverstoorbare beeldkwaliteit en een uitzonderlijk gebruiksgemak om het plezier van het maken van eigen opnamen voor de gebruiker te verhogen, zowel tijdens als na het eigenlijke filmen.  

3CCD-lijn
Voor een nog betere beeldkwaliteit
3CCD
De CCD (Charge-Coupled Device) van de camera is van doorslaggevend belang bij de beeldkwaliteit. Daarom heeft Panasonic gekozen voor het 3CCD-camerasysteem, dat gebruikt wordt in professionele videocamera’s. Het 3CCD-systeem van Panasonic vermindert het geluid met 30%*, vermeerdert de horizontale resolutie in kleuren met 50%* en het dynamische bereik voor de weergave van lichtgradaties met 30%* en levert aldus mooiere kleuren, details en gradaties.
*Panasonic interne vergelijking met 1CCD-model
O.I.S.(Optical Image Stabilizer - optische beeldstabilisator) 
De O.I.S zorgt voor heldere en scherpe beelden door het effect van bevende handen te corrigeren terwijl u filmt. Gyrosensors detecteren de hoeveelheid en richting van handbewegingen en een lineair ingebouwde motor stelt de lenzen optisch bij ter compensatie. Terwijl elektrische systemen het effect van bevende handen corrigeren in de CCD zelf, zorgt een optische stabilisator dat het beeld al gecorrigeerd is alvorens het in de CCD terecht komt. Daardoor heeft deze methode nauwelijks gevolgen voor de beeldkwaliteit.
Leica Dicomar-lens
Het merk Leica staat bij fotografen over de hele wereld bekend om zijn superieure camera’s en lenzen. De wereldvermaarde optische technologie van Leica wordt nu gecombineerd met de geavanceerde digitale technologie van Panasonic in de Leica Dicomar-lens. De nieuwe indrukwekkende lens van de GS500 heeft 13 lenselementen in 9 groepen en gebruikt een optisch low-dispersion-glas om kleuraberratie te herleiden tot ongeveer 1/3 van de waarde bij conventionele lenzen . 14 oppervlakken van deze lenzen zijn voorzien van meerdere speciale coatings die ongewenste weerspiegelingen tot een minimum herleiden om zo scherpe en zuivere beelden te produceren zonder ghosting (schijnbeelden) en flare (sterk overbelichte beelden). (12 lenselementen in 8 groepen met 14 lensoppervlakken met meerdere coatings voor GS300/GS280)
*Leica is een geregistreerd handelsmerk van Leica Microsystems IR GmbH en Dicomar is een geregistreerd handelsmerk van Leica Camera AG.
Crystal Engine
Het brein van de camera is de originele Crystal Engine van Panasonic, een geavanceerd systeem dat de R-,G- en B-signalen van drie CCD's individueel verwerkt om geruis te verwijderen en de verwerking van kleuren accurater te maken. De Crystal Engine is de beste LSI-beeldverwerking voor 3CCD-opnamen en is ingebouwd in elk toestel van hoge kwaliteit dat is uitgerust met 3CCD. 
Manuele focusring (GS500)
De manuele focusring, die op de voorkant van het lenslichaam geplaatst is, heeft een antislipoppervlak met vaste grip voor een eenvoudige bediening en snelle reactie als er zich een gelegenheid voordoet om een foto te nemen. Hij garandeert een professionele bediening en bevordert de creativiteit.
Simultaan opnemen van bewegende en 1,2 megapixels stilstaande beelden*(VGA voor GS300/GS280)
Wanneer u een mooi beeld ziet terwijl u bewegende beelden opneemt, kunt u een stilstaand beeld van 1,2 megapixels maken, en dit terwijl u de bewegende beelden blijft opnemen zonder dat de opnamemodus verandert.
Voor een nog comfortabeler gebruik
Panasonic is altijd op zoek naar nog meer gebruiksgemak en heeft tal van gebruikersvriendelijke functies en verbeteringen toegevoegd aan het 3CCD-gamma van digitale videocamera's. 
Navigatie met één toets & Joystick
Alle Panasonic videocamera's zijn voortaan uitgerust met Joystick-bediening, waarmee u alle basisfuncties eenvoudig met één hand kunt bedienen. Daarnaast worden pictogrammen die de functies vertegenwoordigen die het meest worden gebruikt tijdens het afspelen of het filmen getoond als pictogrammen op het LCD-scherm.  U kunt snel en gemakkelijk een aantal functies instellen, zonder het onderwerp ook maar een seconde uit het oog te verliezen. 2006-modellen zijn ook uitgerust met de "Help-modus". De help-modus vereenvoudigt het gebruiksgemak van de camera door uitleg te verschaffen over de pictogrammen op het scherm en de bedieningsprocedures. 
Eenvoudige AAN/UIT
Deze eenvoudige maar handige functie schakelt automatisch de stroom aan van zodra u een handeling uitvoert om te filmen, bijvoorbeeld het openen van de LCD of het uittrekken van de EVF. Daarentegen schakelt deze functie automatisch de stroom uit van zodra u een handeling uitvoert om te stoppen met filmen, zoals het sluiten van de LCD of het opbergen van de EVF. 
AGS(Anti Ground Shooting)
Deze functie voorkomt het ongewild filmen van objecten omdat u onopzettelijk de stroom heeft laten aanstaan of het filmen van de grond doordat u de camera naast u houdt terwijl u zich naar een andere locatie begeeft.  Deze functie kan abnormale opnameposities detecteren en zal automatisch stoppen met opnemen van zodra dergelijke posities zijn gedetecteerd, en aldus voorkomen dat de tape en de levensduur van de batterij nutteloos worden opgebruikt. 
USB2.0(HS) compatibel met Video Class* en met inbegrip van montagesoftwares
De USB 2.0-ondersteuning laat u toe om DV-gegevens aan een hoge snelheid over te brengen naar uw pc via een enkele USB-kabel. De modellen zijn Video Class-compatibel, waardoor u bewegende DV-beelden onvertraagd kunt uploaden via dezelfde USB-kabel. Dankzij de bijgeleverde softwaretoepassing kunt u videobeeldmateriaal gemakkelijk monteren en zo uw eigen fijn afgewerkte, professioneel ogende films maken voor het nageslacht.
Bovenop de al eerder bijgeleverde complete MotionDVStudio-montagesoftware worden de 2006 DVC-modellen ook geleverd met SweetMovieLife, een nieuwe en gebruikersvriendelijke montagetoepassing waarmee zelfs beginners kunnen monteren door achtergrondmuziek en onderschriften toe te voegen, en dit door eenvoudigweg de instructies op het scherm te volgen.  MotionDVStudio werd ook uitgebreid om compatibel te zijn met breedbeeldformaat voor het monteren van films die thuis op een breedbeeld-tv worden bekeken.  Er is ook een breed gamma aan opwindende functies die u kunt gebruiken bij gemonteerde gegevens, zoals het omvormen van films naar MPEG4-formaat als bijlage voor e-mails of het herschrijven van gemonteerde gegevens naar videoband in AVI-gegevensformaat. 
* Standaardformaat dat de real-time overdracht van bewegende beelden toelaat via een USB-kabel in Microsoft Windows XP Home Edition / Professional, SP2 of later. 
Andere kenmerken
-Stilstaande beelden met 4,0 megapixels (GS500) / 3,1 megapixels (GS300/GS280)
-12x (GS500) / 10x (GS300/GS280) optische zoom
-Pro Cinema-modus(GS500)
-Nachtbeeld in kleur / 0Lux Nachtbeeld in kleur
-Toebehoren Shoe (Hot Shoe)
-Tele Macro-modus
-Zachte huiddetails 
-IR op afstand
-PictBridge-compatibel
Krachtige zoom-lijn
Voor een nog betere beeldkwaliteit
30x Optische Zoom
30x zoom vergroting in de GS37 en GS27 die comfortabel en vast in één hand ligt. Deze lens is niet alleen de krachtigste zoom in een digitale videocamera voor thuisgebruik, ze vervormt ook het beeld nauwelijks. En omdat de zoom optisch is, registreert hij zowel bewegende als stilstaande beelden met een uitgelezen beeldschoonheid. 
Pure Color Engine
De Pure Colour Engine LS zet het CCD-outputsignaal in een vroeg stadium om van een complementair kleurensignaal naar een RGB-signaal (dat de drie primaire lichtkleuren bevat) en haalt de luminantiecomponent met lage frequentie uit het RGB-signaal. Het luminantiesignaal wordt dan op dezelfde manier gegenereerd als in televisie-uitzendingen. De geavanceerde 3D frame ruisonderdrukking geeft ook betere resultaten als u met weinig licht opneemt, omdat ze het effect van de kleur/ruis-onderdrukking met 30% verbetert in vergelijking met conventionele systemen. Deze innovatieve LSI zorgt voor een waarlijk superieure kleurenweergave.
Voor een nog comfortabeler gebruik
Panasonic is altijd op zoek naar nog meer gebruiksgemak en heeft tal van gebruikersvriendelijke functies en verbeteringen toegevoegd aan het krachtige zoom-gamma van digitale videocamera's. 
Navigatie met één toets & Joystick
Alle Panasonic videocamera's zijn voortaan uitgerust met Joystick-bediening, waarmee u alle basisfuncties eenvoudig met één hand kunt bedienen. Daarnaast worden pictogrammen die de functies vertegenwoordigen die het meest worden gebruikt tijdens het afspelen of het filmen getoond als pictogrammen op het LCD-scherm.  U kunt snel en gemakkelijk een aantal functies instellen, zonder het onderwerp ook maar een seconde uit het oog te verliezen. 2006-modellen zijn ook uitgerust met de "Help-modus". De help-modus vereenvoudigt het gebruiksgemak van de camera door uitleg te verschaffen over de pictogrammen op het scherm en de bedieningsprocedures. 
Eenvoudige AAN/UIT
Deze eenvoudige maar handige functie schakelt automatisch de stroom aan van zodra u een handeling uitvoert om te filmen, bijvoorbeeld het openen van de LCD of het uittrekken van de EVF. Daarentegen schakelt deze functie automatisch de stroom uit van zodra u een handeling uitvoert om te stoppen met filmen, zoals het sluiten van de LCD of het opbergen van de EVF. 
USB2.0(HS) met inbegrip van montagesoftwares (GS37)
De USB 2.0-ondersteuning laat u toe om DV-gegevens aan een hoge snelheid over te brengen naar uw pc via een enkele USB-kabel. Dankzij de bijgeleverde softwaretoepassing kunt u videobeeldmateriaal gemakkelijk monteren en zo uw eigen fijn afgewerkte, professioneel ogende films maken voor het nageslacht.
Bovenop de al eerder bijgeleverde complete MotionDVStudio-montagesoftware worden de 2006 DVC-modellen ook geleverd met SweetMovieLife, een nieuwe en gebruikersvriendelijke montagetoepassing waarmee zelfs beginners kunnen monteren door achtergrondmuziek en onderschriften toe te voegen aan uw eigen opnamen, en dit door eenvoudigweg de begeleiding op het scherm te volgen.  MotionDVStudio werd ook uitgebreid om compatibel te zijn met breedbeeldformaat voor het monteren van films die thuis op een breedbeeld-tv worden bekeken.  Er is ook een breed gamma aan opwindende functies die u kunt gebruiken bij gemonteerde gegevens, zoals het omvormen van films naar MPEG4-formaat om als bijlage mee te sturen met e-mails of het herschrijven van gemonteerde gegevens naar videoband in AVI-gegevensformaat. 
* Standaardformaat dat de real-time overdracht van bewegende beelden toelaat via een USB-kabel in Microsoft Windows XP Home Edition / Professional, SP2 of later. 
Andere kenmerken
-Ingebouwd LED-lampje (GS37)
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