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Panasonic 2006 DVD-videocamera

’s Werelds eerste* VDR-D300 uitgerust met 3CCD & O.I.S.

’s Werelds meest krachtige* met optische 30( zoom uitgeruste VDR-D150

*Vanaf 31 december 2005.
VDR-D300eg-s
VDR-D150eg-s
In 2006 zal Panasonic in totaal drie nieuwe DVD-videocamera's uitbrengen ter vervanging van het vorige gamma DVD-videocamera's, die populair werden dankzij hun eenvoud in gebruik en gegevensopslag.  Het topmodel, de VDR-D300, is de eerste DVD-videocamera in de wereld die is uitgerust met zowel de 3CCD- als O.I.S.-technologie terwijl het zustermodel, de VDR-D250, is uitgerust met het 3CCD-systeem.  De VRD-D150 is rijkelijk uitgerust met de opmerkelijke 30( optische zoom. 

De populariteit van de DVD-videocamera is de laatste tijd sterk toegenomen dankzij het gebruiksgemak en -comfort waarmee gebruikers opgenomen beelden kunnen weergeven met hun DVD-speler en -opnemer, en dit onmiddellijk na het filmen.  Panasonic is erin geslaagd om dergelijke DVD-videocamera's uit te rusten met geavanceerde en unieke technologieën zoals het 3CCD-systeem, O.I.S.(Optical Image Stabilizer - optische beeldstabilisator) of 30x optische zoom. Het resultaat is dat Panasonic een verbazingwekkend niveau van beeldkwaliteitreproductie heeft bereikt dat vroeger onmogelijk werd geacht op een conventionele DVD-videocamera. Bovendien heeft Panasonic, ondanks de brede diversiteit aan DVD-formaten, de uitwisselbaarheid met andere AV-apparaten en computers verhoogd dankzij de compatibiliteit voor meervoudige formaten met drie types van DVD-formaat (DVD-RAM/-RW/-R).   

Aldus herdefinieert Panasonic eens te meer de standaarden van de DVD-videocamera voor de gebruiker, en dit door DVD-videocamera's aan te bieden zonder compromissen op het vlak van beeldkwaliteit en gebruiksgemak.  

Voor een nog betere beeldkwaliteit

3CCD (D300,D250)

De CCD (Charge-Coupled Device) van de camera is van doorslaggevend belang bij de beeldkwaliteit. Daarom heeft Panasonic gekozen voor het 3CCD-camerasysteem, dat gebruikt wordt in professionele videocamera’s. Het 3CCD-systeem van Panasonic vermindert het geluid met 30%*, vermeerdert de horizontale resolutie in kleuren met 50%* en het dynamische bereik voor de weergave van lichtgradaties met 30%* en levert aldus mooiere kleuren, details en gradaties.

*Panasonic interne vergelijking met 1CCD-model

O.I.S.(Optical Image Stabilizer - optische beeldstabilisator) (D300)

De O.I.S zorgt voor heldere en scherpe beelden door het effect van bevende handen te corrigeren terwijl u filmt. Gyrosensors detecteren de hoeveelheid en richting van handbewegingen en een lineair ingebouwde motor stelt de lenzen optisch bij ter compensatie. Terwijl elektrische systemen het effect van bevende handen corrigeren in de CCD zelf, zorgt een optische stabilisator dat het beeld al gecorrigeerd is alvorens het in de CCD terecht komt. Daardoor heeft deze methode nauwelijks gevolgen voor de beeldkwaliteit.

Leica Dicomar-lens (D300)

Het merk Leica staat bij fotografen over de hele wereld bekend om zijn superieure camera’s en lenzen. De wereldvermaarde optische technologie van Leica wordt nu gecombineerd met de geavanceerde digitale technologie van Panasonic in de Leica Dicomar-lens. De nieuwe indrukwekkende lens van de GS500 heeft 13 lenselementen in 9 groepen en gebruikt een optisch low-dispersion-glas om kleuraberratie te herleiden tot ongeveer 1/3 van de waarde bij conventionele lenzen . 14 oppervlakken van deze lenzen zijn voorzien van meerdere speciale coatings die ongewenste weerspiegelingen tot een minimum herleiden om zo scherpe en zuivere beelden te produceren zonder ghosting (schijnbeelden) en flare (sterk overbelichte beelden).

 *Leica is een geregistreerd handelsmerk van Leica Microsystems IR GmbH en Dicomar is een geregistreerd handelsmerk van Leica Camera AG.

Crystal Engine (D300, D250) en MPEG2 Engine

Het brein van de camera is de originele Crystal Engine van Panasonic, een geavanceerd systeem dat de R-,G- en B-signalen van drie CCD's individueel verwerkt om geruis te verwijderen en de verwerking van kleuren accurater te maken. De Crystal Engine is de beste LSI-beeldverwerking voor 3CCD-opnamen en is ingebouwd in elk toestel van hoge kwaliteit dat is uitgerust met 3CCD. 

Daarnaast kan de MPEG2-encodeereenheid van Panasonic het beeld met een hoge precisie weergeven, zelfs als het object snel beweegt, en dit met ruisonderdrukking. Bewegende beelden worden opgenomen in VBR(Variable Bit Rate)-methode zodat de horizontale resolutie geen kwaliteitsverlies toont, zelfs niet in LP-opnamemodus, waardoor de beeldkwaliteit even hoog is als die opgenomen in SP-modus (verdubbeling van de horizontale resolutie van bewegende beelden opgenomen in LP-modus*).

*Panasonic interne vergelijking met vorige DVD-videocamera.
30x Optische Zoom (D150)

30x zoom vergroting in de D150 die comfortabel en vast in één hand ligt. Deze lens is niet alleen de krachtigste zoom in een digitale videocamera voor thuisgebruik, ze vervormt ook het beeld nauwelijks. En omdat de zoom optisch is, registreert hij zowel bewegende als stilstaande beelden met een uitgelezen beeldschoonheid. 

Voor een nog comfortabeler gebruik

Panasonic is altijd op zoek naar nog meer gebruiksgemak en heeft tal van gebruikersvriendelijke functies en verbeteringen toegevoegd aan het gamma van digitale DVD-videocamera's.

Compatibiliteit met meerdere formaten

Alle 2006-modellen van de Panasonic DVD-videocamera's zijn compatibel met meervoudige formaten (DVD-RAM/-RW/-R).  DVD-RAM is een voor de klant eenvoudig te gebruiken opnamemedium dankzij de ongeëvenaarde duurzaamheid - met een overschrijfbaarheid van 100.000 keer -  en het gebruiksgemak - aangezien er niet gefinaliseerd moet worden -  hetgeen zowel tijd als moeite bespaart. Compatibiliteit met drie DVD-RAM / –RW / -R verhoogt de uitwisselbaarheid met bestaande AV-apparaten of pc's van gebruikers, waardoor meer plezier, vrijheid en gebruiksgemak wordt geboden, ook na het filmen.  

Navigatie met één toets & Joystick (D300,D250)

Alle Panasonic videocamera's zijn voortaan uitgerust met Joystick-bediening, waarmee u alle basisfuncties eenvoudig met één hand kunt bedienen. Daarnaast worden pictogrammen die de functies vertegenwoordigen die het meest worden gebruikt tijdens het afspelen of het filmen getoond als pictogrammen op het LCD-scherm.  U kunt snel en gemakkelijk een aantal functies instellen, zonder het onderwerp ook maar een seconde uit het oog te verliezen. 2006-modellen zijn ook uitgerust met de "Help-modus". De help-modus vereenvoudigt het gebruiksgemak van de camera door uitleg te verschaffen over de pictogrammen op het scherm en de bedieningsprocedures. 
Eenvoudige AAN/UIT (D300,D250)

Deze eenvoudige maar handige functie schakelt automatisch de stroom aan van zodra u een handeling uitvoert om te filmen, bijvoorbeeld het openen van de LCD of het uittrekken van de EVF. Daarentegen schakelt deze functie automatisch de stroom uit van zodra u een handeling uitvoert om te stoppen met filmen, zoals het sluiten van de LCD of het opbergen van de EVF. 

AGS(Anti Ground Shooting) (D300)
Deze functie voorkomt het ongewild filmen van objecten omdat u onopzettelijk de stroom heeft laten aanstaan of het filmen van de grond doordat u de camera naast u houdt terwijl u zich naar een andere locatie begeeft.  Deze functie kan abnormale opnameposities detecteren en zal automatisch stoppen met opnemen van zodra dergelijke posities zijn gedetecteerd, en aldus voorkomen dat de tape en de levensduur van de batterij nutteloos worden opgebruikt. 

USB2.0(HS) (D300,D250,D150)

met inbegrip van montagesoftware / DVD-branden software (D300,D250)

De USB 2.0-ondersteuning laat u toe om DVD-videogegevens aan een hoge snelheid over te brengen naar uw pc via een enkele USB-kabel. Dankzij de bijgeleverde softwaretoepassing kunt u DVD-videobeeldmateriaal gemakkelijk monteren zodat u uw eigen fijn afgewerkte, professioneel ogende films kunt maken voor het nageslacht en het materiaal opnieuw kunt opslaan op DVD in meerdere formaten.

Andere kenmerken

-Stilstaande beelden met 3,1 megapixels (D300) / 2,3 megapixels (DF250)

-Nachtbeeld in kleur

-Toebehoren Shoe (Cold Shoe)

-Tele Macro-modus (D300, D250)

-Zachte huiddetails 

-IR op afstand (D300, D250)

-PictBridge-compatibel
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