Introductie van de LUMIX DMC-L1 --
Panasonics eerste digitale SLR-camera met verwisselbare lens
　Osaka, Japan – Panasonic, het toonaangevende merk waarvoor Matsushita Electric Industrial Co., Ltd. bekend is, introduceert begin september 2006 in Europa de DMC-L1, haar eerste digitale reflexcamera (SRL) met een verwisselbare lens.
　Het doel van Panasonic was een digitale SLR-camera ontwerpen met fantastische fotografische weergavemogelijkheden die handig in gebruik is. Het resultaat is de DMC-L1. 

　De DMC-L1 is voorzien van een LEICA D VARIO-ELMARIT-lens die is uitgerust met de eerste optische beeldstabilisator op de markt – MEGA O.I.S. – speciaal ontworpen voor digitale camera's. De DMC-L1 is ook uitgerust met een Live MOS-beeldsensor die conform is aan de Four Thirds-standaard en 7,5 megapixels biedt om een uitstekende beeldkwaliteit te garanderen. Deze nieuwe camera introduceert ook een fulltime Live View-functie die door een signaaluitvoer rechtstreeks van de Live MOS-sensor de gebruiker toelaat om hetzelfde beeld op het LCD-scherm te zien als hetgeen wordt waargenomen door de sensor. Dankzij de fulltime Live View en het grote LCD-scherm van de DMC-L1 kan de gebruiker beelden op een andere, gebruiksvriendelijke manier én met een grotere precisie opnemen.
　De DMC-L1 is uitgerust met stofbescherming die een oplossing biedt aan het grote probleem van digitale SLR-camera’s en verhindert dat er stof in de sensor binnendringt.
　In de nieuwe DMC-L1 maakt Panasonic gebruik van de meest geavanceerde digitale technologieën terwijl het design aantrekkelijk blijft en de gebruiksvriendelijkheid van een traditionele filmcamera wordt behouden. Door een bedieningsknop voor de sluitersnelheid bovenop de camera en een lensopeningsring op de LEICA D VARIO-ELMARIT-lens van 14-50 mm/F2,8-3,5 heeft de gebruiker een gemakkelijk, intuïtieve controle over de belichting. De behuizing, die uit een magnesiumlegering is gemaakt, lijkt sterk op de behuizing van een oude camera met afstandmeter en past bij het lensgedeelte, dat ook uit magnesiumlegering is vervaardigd. Hierdoor is de camera zeer sterk en heeft ze een hoogwaardige uitstraling.
　De DMC-L1 van Panasonic is een digitale SLR-camera die u met plezier gebruikt en die foto’s van een uitzonderlijke schoonheid oplevert. Professionele fotografen en hobbyisten zullen enorm tevreden zijn over de DMC-L1, die de mogelijkheid biedt om expressieve, artistieke beelden vast te leggen.
1. Dankzij het verfijnde design is het een plezier om deze camera vast te houden en te gebruiken.
2. Dankzij de Leica D-lens, die is uitgerust met een optische beeldstabilisator, worden beelden van een superieure kwaliteit mogelijk.
3. De Live View-functie laat de gebruiker toe om op een andere, nieuwe manier op te nemen.
4. De stofbescherming voorkomt dat de kwaliteit van foto’s door stof of andere deeltjes afneemt.
[Ontwikkelingsachtergrond]
 Panasonic stelde zich als doel een nieuw digitaal alternatief te ontwerpen voor de conventionele filmcamera en concentreerde zich daarvoor op de ontwikkeling van digitale camera's die mooie foto's opleveren – duidelijke, gedetailleerde, sterk expressieve beelden zonder ongewenste digitale eigenschappen, die bovendien op een gemakkelijke en intuïtieve manier kunnen worden opgenomen. 

 De lensuitrusting van de DMC-L1 voldoet aan de Four Thirds-standaard. De DMC-L1 biedt u niet alleen de vele voordelen van een geavanceerde digitale camera, maar ook het bedieningsgemak van een traditionele analoge filmcamera. Deze combinatie van superieure beeldweergave, uitzonderlijke gebruiksvriendelijkheid en comfortabel bedieningsgemak zorgt ervoor dat de DMC-L1 zich onderscheidt van andere digitale SLR-camera’s.
* Voldoet aan de Four Thirds™*-standaard
 De lensuitrusting van de DMC-L1 past het open formaat van het Four Thirds-systeem toe, ontwikkeld als een algemene standaard voor digitale camera’s. De ingebouwde Live MOS-sensor is een 4/3-type beeldsensor. Dit betekent dat de DMC-L1 kan worden gebruikt met lenzen van diverse producenten, waardoor de gebruiker de keuze heeft uit talrijke uitrustingsopties. In de Four Thirds-standaard is de diameter van de lens groter dan de beeldcirkel. Hierdoor is het mogelijk om een lens zo te ontwerpen dat het licht rechtstreeks op de beeldsensor wordt gereflecteerd. Het resultaat is dat men lenzen voor digitale camera’s kan ontwikkelen die kleiner zijn dan die voor SLR-camera’s met een 35 mm film en die voldoen aan de verwachtingen van het huidige digitale tijdperk.
* Four Thirds™ is een gedeponeerd handelsmerk.
[Functies]
1. Dankzij het verfijnde design is het een plezier om deze camera vast te houden en te gebruiken.
 Het ontwerp van de DMC-L1 weerspiegelt het feit dat Panasonic streeft naar meer dan enkel een hoge functionaliteit. Een bedieningsknop voor de sluitersnelheid bovenop de camera zorgt ervoor dat de gebruiker een betere bedieningscontrole heeft. De LEICA D VARIO-ELMARIT 14-50 mm/F2,8 ASPH-lens is voorzien van een openingsring, een focusring en een zoomring. Deze ringen in combinatie met de bedieningsknop voor de sluitersnelheid zorgen ervoor dat de gebruiker een snelle en intuïtieve controle over de camera heeft en zo meer comfort om in uiteenlopende omstandigheden opnames te maken. Met de DMC-L1 ervaart de gebruiker de responsieve prestaties die men verwacht van een uitstekend ontworpen camera.
 De DMC-L1 beschikt ook over een hoogwaardige uitstraling en een hoge betrouwbaarheid en duurzaamheid dankzij het gebruik van een lichte, stevige magnesiumlegering voor de behuizing van de camera. De behuizing en de handgreep zijn bedekt met een textuur van imitatieleder die een goede, vaste grip bevordert.
2. Superieur beeldweergave door de Leica D-lens met optische beeldstabilisator
 De LEICA D VARIO-ELMARIT-lens, de eerste verwisselbare lens speciaal ontwikkeld voor digitale camera’s van het merk Leica, is een gewone zoomlens die vervaardigd is door Leica Camera AG en Panasonic en de optische technologieën van beide combineert. Speciaal voor deze lens werden er nieuwe kwaliteitsnormen gecreëerd om zeker te zijn dat de lens optimaal functioneert in combinatie met de camera.
 Met een brandpuntsafstand van 28 mm (breed) tot 100 mm (telescopisch) voor een camera met 35 mm film geeft de Leica D-lens uitzonderlijke resultaten voor zowel portretten als landschappen. Deze heldere F2,8-3,5-lens laat een maximaal gebruik toe van de “out-of-focus” technieken die enkel mogelijk zijn met een SLR-camera.
 Dankzij de 29 cm minimale opnameafstand (0,32x maximale vergroting, 35 mm equivalent) over het hele zoombereik, maakt de lens ook uitstekende macro-opnames. Zowel in landschappen, portretten als macro close-ups blinkt de Leica D-zoomlens uit in verschillende opnamesituaties.
 Het lenssysteem omvat 16 elementen in 12 groepen en beschikt over twee asferische glazen lenzen met een grote diameter. Deze lens voldoet aan de hoogstaande kwaliteitsnormen voor Leica D-lenzen, levert uitstekende optische prestaties en past perfect bij de behuizing van een digitale SLR-camera. Het resultaat is een voortreffelijke weergave van beelden met een heldere, diepe en rijke expressie van hoek tot hoek, zelfs bij volledige lensopening.
 De in de lens geïntegreerde optische beeldstabilisator – MEGA O.I.S – minimaliseert troebelheid zodat foto’s scherp zijn, zelfs in het geval van bevende handen, die vaak een probleem vormen tijdens bijvoorbeeld macro close-ups, binnenopnames en nachtportretten. Dankzij de ingebouwde gyrosensors en de Venus Engine Plus LSI, detecteert het systeem camerabewegingen aan een snelheid van 4000 maal per seconde, zodat de correctie van bevende handen uiterst precies gebeurt.
 Er zijn twee beeldstabilisatiemodi. In Modus 1 blijft de correctie van bevende handen altijd actief, zodat het beeld in het LCD-scherm en de viewfinder (beeldzoeker) helder is. Dit maakt het samenstellen van beelden gemakkelijker. In Modus 2 wordt het systeem enkel geactiveerd als u op de ontspanner drukt. Dit resulteert in een betere correctie. De gebruiker kan selecteren welke modus hij/zij verkiest in een specifieke situatie.
*Het is mogelijk dat troebelheid niet in elke situatie door het beeldstabilisatiesysteem kan worden gecorrigeerd, bijvoorbeeld als de sluitersnelheid erg traag is en in geval van overdreven bibberen met of trillen van de camera.
3. Fulltime Live View laat de gebruiker toe om op een nieuwe manier op te nemen
 Panasonic ontwikkelde een fulltime Live View-functie die de gebruiker toelaat om haarfijn foto’s samen te stellen terwijl het beeld wordt weergegeven op een LCD-scherm van 2,5” met hoge resolutie. In vroegere digitale SLR-camera’s kon een live beeld alleen worden bekeken via de viewfinder (beeldzoeker). Deze nieuwe fulltime Live View-functie betekent dus een grote vooruitgang op het gebied van digitale SLR-fotografie, waardoor de gebruiker op een nieuwe manier kan opnemen. 
 Fulltime Live View maakt een beeldbereik van 100 % mogelijk (dit is hetzelfde beeld dat gezien wordt door de beeldsensor) op het grote LCD-scherm van 2,5” van de DMC-L1. De gebruiker kan gemakkelijk accurate opnames maken terwijl hij/zij op het scherm kijkt. Het scherm geeft ook belangrijke informatie weer zoals een live histogram en witbalans, die de gebruiker kan controleren voor het maken van de opname. Bij gebruik van een statief kan de gebruiker door de fulltime Live View beelden samenstellen zonder zich te moeten buigen om door de viewfinder (beeldzoeker) te kunnen kijken. Zo biedt de fulltime Live View-functie de gebruiker zowel meer flexibiliteit als een groter bedieningsgemak.
 De Live MOS-beeldsensor moet INGESCHAKELD blijven als de fulltime Live View wordt gebruikt. De Live MOS-sensor beschikt over een fulltime beelduitvoerfunctie die rechtstreeks een signaal stuurt naar het LCD-scherm, waardoor hetzelfde beeld dat wordt gezien door de sensor, met hoge kwaliteit op het scherm wordt weergeven. Als de fulltime Live View-functie is geactiveerd, staat de interne spiegel in een hogere positie en hierdoor is er geen beeld zichtbaar in de optische viewfinder (beeldzoeker). 
 De gebruiker kan de revolutionaire fulltime Live View-functie gebruiken in zowel de autofocusmodus als de manuele focusmodus. Bij gebruik van de manuele focus kan de gebruiker een bepaald gebied binnen het kader selecteren en het maximaal 10 maal vergroten. Vervolgens is het gemakkelijk om de focus te controleren op het LCD-scherm van 2,5” van de DMC-L1 met een resolutie van 207.000 pixels. U kunt ook de diepte controleren door op de openingsvoorbeeldknop te drukken. Als de opening is aangepast, past de DMC-L1 automatisch de helderheid van het fulltime Live View-beeld aan op het LCD-scherm zodat het niet te donker wordt. Zo kunt u gemakkelijk de diepte controleren.
4. 4/3-type 7,5-megapixels, hoge resolutie, energiebesparende Live MOS-sensor
 De Live MOS-sensor die wordt gebruikt in de DMC-L1 levert mooie beelden op met fijne schakeringen en een breed dynamisch bereik dat enkel door een CCD-beeldsensor kan worden bekomen. Bovendien heeft de sensor een energieverbruik dat zo laag is als mogelijk met een CMOS-sensor. Door het gebruik van efficiënte verwerkingstechnologieën is er slechts een voltage van 5 V nodig, waardoor ruis in donkerdere gedeelten van een beeld wordt geminimaliseerd. De fotodiodes die diep in de silicoonlaag zitten, creëren een structuur die de ruis gegenereerd op het substraatoppervlak, onderdrukt. Op die manier worden witte pixelfouten en ruwheid op het vlak van textuur die vaak voorkomen bij beelden die bij schemerlicht zijn opgenomen, geminimaliseerd zodat de foto’s duidelijk en helder zijn.

5. De stofbescherming voorkomt dat de beeldkwaliteit door stof of andere deeltjes verslechtert.
 Een van de meest belangrijke voordelen van het gebruik van een digitale SLR-camera met verwisselbare lens is de stofbescherming die verhindert dat er stof in de camera binnendringt terwijl u de lens verwisselt. Stofdeeltjes kunnen aan de beeldsensor blijven hangen en worden als vlekjes weergegeven op de foto’s. Panasonic biedt een oplossing voor dit probleem door de DMC-L1 uit te rusten met een Supersonic Wave-filtersysteem dat door middel van supersonische vibraties stofdeeltjes die op de sensor zitten, verwijdert. Hierdoor is de camera gemakkelijk te onderhouden en hoeft u zich geen zorgen te maken dat er stof in de camera terechtkomt als u de lens buitenshuis verwisselt. De gebruiker kan zich volledig concentreren op het maken van goede opnames.
6. Het LSI-beeldverwerkingssysteem Venus Engine III
 De Venus Engine III is een LSI-beeldverwerkingssysteem ontwikkeld door Panasonic om de prestaties van de Leica D-lens en de Live MOS-sensor te verhogen. Deze geavanceerde LSI geeft niet alleen beelden weer met een uitstekende resolutie en superieure gedetailleerde kleurschakeringen, maar het onderscheidt ook kleurruis van luminantieruis en reduceert selectief de kleurruis die een van de belangrijkste oorzaken is van problemen met de beeldkwaliteit. Zo kan de DMC-L1 superieure beelden weergeven die men verwacht van een goede SLR-camera. De Venus Engine III werkt snel waardoor de opstarttijd van de DMC-L1 slechts 1 seconde bedraagt, het interval van de sluiter wordt verkort en de prestaties bij opeenvolgende opnames worden verbeterd. 
 Bovendien verbruikt de Venus Engine III 20 % minder dan zijn voorganger, de Venus Engine II. In combinatie met het lage energieverbruik van de Live MOS-sensor zorgt dit voor een langere levensduur van de batterij van de DMC-L1. De gebruiker kan ongeveer 450 opnames maken (volgens CIPA-standaard) met een enkele batterijoplading.
7. Filmmodus
 Bij filmcamera’s worden de kleureigenschappen, kleurschakeringen en –intensiteit van de genomen foto’s bepaald door het merk van de gebruikte film. Fotografen kunnen kiezen voor een bepaald merk om zo een bepaald gewenst effect te verkrijgen. De DMC-L1 biedt een gelijkwaardige optie. De gebruiker heeft de keuze uit zeven “filmmodi”, bestaande uit vier kleurinstellingen (Standaard, Dynamisch, Natuurlijk en Glad) en drie monochrome instellingen (Standaard, Dynamisch en Glad). Net zoals fotografen kunnen kiezen welk filmmerk ze gebruiken voor bepaalde beeldeigenschappen, kunnen gebruikers van de DMC-L1 wisselen tussen verschillende modi om een gelijkaardig effect te verkrijgen.
8. Aanpassing van witbalans op twee assen
 Behalve de conventionele instelling voor witbalans, beschikt de DMC-L1 over een instellingssysteem op twee assen dat een nog preciezere aanpassing van de witbalans toelaat. Door aanpassingen te doen langs een horizontale amber-blauwe as en een verticale groen-rode as kan de gebruiker de camera instellen op een gedetailleerde kleurcompensatie voor zo goed als het volledige kleurbereik.

9. Extra optische zoom*
 Als de camera is ingesteld om met minder dan het maximale aantal pixels op te nemen, kan de gebruiker voordeel halen uit de extra optische zoomfunctie*. Deze functie wijzigt het bereik van de Live MOS-sensor met een resolutie van 7,5 megapixels om zo de hoekinstelling te veranderen en de maximale zoomratio te verhogen.
 In tegenstelling tot de digitale zoomfunctie, vergroot de extra optische zoomfunctie de brandpuntsafstand 1,5 maal** (bij opnames met een lage resolutie of een resolutie van 3 megapixels) zonder de kwaliteit van het beeld te verslechteren. De gebruiker kan deze functie gebruiken zonder dat de beeldkwaliteit wordt beïnvloed.
*Enkel van toepassing bij gebruik van de fulltime Live View-functie.
**Als de DMC-L1 wordt gebruikt met de bijgeleverde LEICA D VARIO-ELMARIT 14-50 mm/F2,8-3,5 ASPH-lens.
10. Andere eigenschappen en functies
* Ondersteuning van SDHC-formaat 
* Compatibel met externe TTL-flits (modellen DMW-FL500, DMW-FL360)
* Auto bracket-functie – opname van drie of vijf foto’s met een belichting die verandert in stappen van +1/3 tot 1 EV. 
* Uitgerust met bulb-instelling voor de sluitersnelheid (max. 8 minuten)

11. Accessoires
Lederen draagtas

DMW-BAL1
Schouderriem

DMW-SSTL1
Batterijen


CGR-S603
Afstandsontspanner
DMW-RSL1
MC-beschermer

DMW-LMCH72
PL-filter


DMW-LPL72
Externe flits (GN50)
DMW-FL500
Externe flits (GN36)
DMW-FL360
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